Dobrý den,
 
     Jménem pořadatele 39. SVK Rally Příbram si Vás dovolujeme informovat o uzavírkách silnic a souvisejících dopravních opatřeních v době konání 39. SVK Rally Příbram ve Vašem okolí v termínu 13. a 14. října 2018.
    Prosíme Vás o pochopení a shovívavost k dopravním opatřením, která Vás v daných dnech mohou omezit ve Vaší činnosti. Informujeme Vás i touto formou s předstihem a věříme ve Vaši toleranci a součinnost.
      V zájmu zajištění bezpečnosti Vaší i účastníků rally je nutné bezpodmínečně dodržovat pokyny pořadatelů a orgánů Policie ČR v době konání závodu (ve Vaší lokalitě 13.10 nebo 14.10. 2018, viz přiložené mapy dopravních opatření a popis uzavírek).
     Kritickým obdobím může být i doba seznamovacích jízd posádek, kdy ve Vaší lokalitě bude zvýšený dopravní provoz. Termín pro seznamovací jízdy pořadatel stanovil na čtvrtek 11. října až pátek 12. října 2018. V tyto dny a v den konání rally prosíme o omezení pohybu domácích zvířat po veřejných komunikacích, provozu zemědělské a těžební techniky a dalších nadměrných vozidel a respektování dopravních opatření. Seznamovací jízdy probíhají v souladu s dopravními předpisy a posádky jsou monitorovány GPS systémem a za případné prohřešky vůči pravidlům silničního provozu jsou postihovány pořadatelem soutěže.
     Pokud by snad došlo k nějaké škodě na majetku, nebo dopravní nehodě způsobené účastníky rally, prosíme neprodleně o nahlášení na Váš obecní úřad, který tuto akci povolil a ví o jejím průběhu, nebo přímo nám, pořadatelům, na adresu uvedenou níže. Rally je pojištěna a povolena všemi dotčenými úřady a orgány.
 Vážení, děkujeme Vám velice za pochopení a spolupráci při pořádání 39. SVK RALLY Příbram.
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Rychlostní zkouška č. 10/13 Hodětice - Sestrouň: uzavírka 07:30-16:00 hod 
Uzavírka: III/10521, dále místní komunikace do Prosenické Lhoty, III/11441 v Prosenické Lhotě, místní komunikace přes Paseky a Zhorný, ze Skrýčova III/11411 do Křečovic, II/105 po místní komunikaci směr Strážovice, ze Strážovic do Hořetic III/10517, dále po místní komunikaci do Hodětic 
Objížďka: III/11438 od Sedlčan do Neveklova, III/11437, II/114, II/105, II/114 po odbočku na Stranný, III/11432 po odbočku na Krchleby, III/10519 do Křečovic a opačně.

