Usnesení
ze zasedání Představenstva Vodovodu Pomoraví, svazku obcí č. 03/2023,
konaného dne 27.6.2023 v 8:00 hod.  
v multifunkčním domě v Čechách pod Kosířem.


Zahájení

Představenstvo VP schvaluje Program zasedání Představenstva č. 03/2023 


2. Změna sídla svazku obcí Vodovodu Pomoraví
Představenstvo Vodovodu Pomoraví doporučuje VH schválit změnu sídla Vodovodu Pomoraví, svazku obcí z Okružní 880, Kostelec na Hané 798 41 na Lutotín 79, Bílovice-Lutotín  798 41, a to od 1.7.2023


3. Smlouva s obcí Bílovice-Lutotín – nakládání s odpady

Představenstvo Vodovodu Pomoraví schvaluje Smlouvu mezi VP, s.o. a obcí Bílovice-Lutotín, nakládání s odpady za částku 1000,- Kč na 1 rok a pověřuje předsedu Představenstva podpisem této Smlouvy.


4. Výběrové řízení – rekonstrukce ČS Přemyslovice
Představenstvo Vodovodu Pomoraví schvaluje, s.o., vítěze výběrového řízení na rekonstrukci ČS Přemyslovice společnost KaHa – Hranice s.r.o., Mlýnská 520, 753 61 Hranice, IČO: 26835703, za cenu 1.847.000 Kč bez DPH a ukládá předsedovi představenstva podepsat smlouvu o dílo.


5. Výběrové řízení – výměna zastaralé technologie čerpadel pro ATS a ČS Vilémov
Představenstvo Vodovodu Pomoraví, s.o., schvaluje vítěze výběrového řízení na výměnu zastaralé technologie čerpadel pro ATS a ČS Vilémov KaHa – Hranice s.r.o., Mlýnská 520, 753 61 Hranice, IČO: 26835703, za cenu 582 170 Kč bez DPH a ukládá předsedovi představenstva podepsat smlouvu o dílo. 


6. Bezúplatný převod vodovodu do majetku VP s.o. a navýšení majetkového podílu obce Čelechovice na Hané

Představenstvo Vodovodu Pomoraví doporučuje VH ke schválení bezúplatný převod vodovodu V-1 a V-2 v obci Čelechovice na Hané, inv. č.1102100744 o délce 216,14 m, v celkové hodnotě 692 447,29 Kč, z majetku obce Čelechovice na Hané do majetku Vodovodu Pomoraví s.o. a navýšení majetkového podílu obce Čelechovice na Hané ve Vodovodu Pomoraví, s.o. o celkovou částku 692 447,29 Kč.

7. Dohoda o prodloužení vodovodního řadu v městské části Olomouc–Nemilany a následném převodu vlastnického práva – manželé Kundelovi

Představenstvo Vodovodu Pomoraví, s.o. schvaluje Dohodu o prodloužení vodovodního řadu a následném převodu vlastnického práva, mezi investory: Mgr. Zuzana a Ing. David Kundelovi, Statutárním městem Olomouc a Vodovodem Pomoraví, týkající se prodloužení RVS o 118 m v části Olomouc – Nemilany na pozemcích parc. č. 654 a parc. č. 634/1 na náklady investorů a pověřuje předsedu představenstva k podpisu této dohody.

8. Dohoda o prodloužení vodovodního řadu v městské části Olomouc–Slavonín a následném převodu vlastnického práva – Kurkuma OFFICE s.r.o., Brno

Představenstvo Vodovodu Pomoraví, s.o. schvaluje Dohodu o prodloužení vodovodního řadu a následném převodu vlastnického práva, mezi investory: Kurkuma OFFICE s.r.o., Lidická 700/19, Veveří, Brno – střed, PSČ 602 00, IČ 09400621, Statutárním městem Olomouc a Vodovodem Pomoraví, týkající se prodloužení RVS o 17,2 m v městské části Olomouc – Slavonín na pozemku parc. č. 1118/6 na náklady investorů a pověřuje předsedu představenstva k podpisu této dohody.

9. Smlouva o zřízení služebnosti mezi VP s.o. a obcí Přemyslovice

 Představenstvo Vodovodu Pomoraví doporučuje Valné hromadě schválení Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě mezi Vodovodem Pomoraví, svazkem obcí a obcí Přemyslovice, Přemyslovice 281, 798 51 Přemyslovice IČO: 002 88 689.


10. Kupní smlouva mezi VP s.o. a obcí Přemyslovice – odkoupení části pozemku v k.ú Přemyslovice

Představenstvo Vodovodu Pomoraví doporučuje VH ke schválení odprodej části pozemku parc. č. st. 718 zastavěná plocha a nádvoří (parc. č. 2997) o rozloze 6 m2  obci Přemyslovice, Přemyslovice 281, 798 51 Přemyslovice, IČO: 002 88 689 za celkovou částku 1 200 Kč. 


11. Bezúplatný převod vodovodu do majetku VP s.o. a navýšení majetkového podílu obce Lešany
Představenstvo Vodovodu Pomoraví doporučuje VH ke schválení bezúplatný převod vodovodu v obci Lešany, inv. č.6070 o délce 86,9 m, z materiálu PE DN 90 V celkové hodnotě 157 000 Kč, z majetku obce Lešany do majetku Vodovodu Pomoraví s.o. a navýšení majetkového podílu obce Lešany ve Vodovodu Pomoraví, s.o. o celkovou částku 157 000 Kč.


12.  Rozpočtové změny


Představenstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 04/2023.





                                                                                              Ing. Michal Tichý 
                                                                                     předseda představenstva VP
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